

---

## **В Кемеровской области житель города Полысаево признан виновным в покушении на убийство знакомого**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 30-летнему жителю города Полысаево. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, ношение огнестрельного оружия).

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года осужденный приехал в город Ленинск-Кузнецкий поговорить с ранее судимым 72-летним знакомым, мнение которого уважали в криминальном мире. Во время разговора между ними произошел словесный конфликт, мужчина ушел, затаив обиду на пенсионера. Через некоторое время он вернулся к дому пожилого мужчины, подкараулил, когда тот выйдет на улицу, и несколько раз выстрелил в него из имеющегося при себе пистолета. Пытаясь укрыться от выстрелов, потерпевший забежал в дом, при этом он получил огнестрельное ранение в грудь. Родственники вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. Пенсионеру была своевременно оказана квалифицированная медицинская помощь, его жизни ничего не угрожает. Злоумышленник был задержан, со следствием он не сотрудничал, вину не признал. Следствием установлено, что оружие пистолет-револьвер он незаконно приобрел и хранил с 2004 года.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии особого режима.

04 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1386738>